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TREBENB B ENE R ZHARH

HEE 100T/96S

¥R EXWEZATEEE 2-3 MHIZER KRR MSTIINE .

MEZX :

IR BE OIS ANUBEATCHLBE, H b ENIBE RS BRI . HIRA LB 70 g T e A D L
ko RIS E IR AT HUBERICHURE, AT L4 i S e+ 3RS FRAR DL .

MEFHE:
MAHEZER. B Er, EIRENE SRS &, AN R, miifks, %
AHBEEAON TN, WA R a S B, SRS A TS &, WA E AU S .

B&E{SEMAMR:
A WA ICEE /B . R /96 LA . G RE DML TTIERUKIBE, R TR
B 550°CHEIR AT, ZR1EK. 100 BT (AT,

A FAIZE A AT -

WA WA MR, 4°CHRAE . e FH A FH 2R TR/K R 10 f5 /5 A

WA= Widkx1 R, 4°CIRTT.

WA= Bl i, 4°CBOLIRTE . IRARTECH], I SmL Z8MK, FEVEME M 4mL X575 =, BT,
Frvfdh: Witkx1 32, 20 pmol/L TEHLBEFRIE S, 4°CIRAF.

TIRFEIRAS BRI :

LCHUBE: FREUEE 100 B+ KT L 0.01g, ¥#E ImL 2.0, A ImL RF—, BHES, &
JG BT 45°C/Ki 1h, 8000g, 25°CHELr 10min, B EWEW—, T LEHBEEENE.

2UABEREL HUmIT 100 HE 7RI ATLRE, 550°CK R 1h, AHISFREZ) 0.01g, # ] 1 mL 8.0,
A ImL #®55—, BHIES, REET 45°CK%E 1h, 8000g, 25CE Ly 10min, MW EFHEHR =, ATEBHEE
M5E -

MELER:

1. 2906 /B FRAX T 30 min, ET K H] 660 nm, ZEMKIFHE.

2ATFE K B, AR F) 40°C,

3. FHE: BWEP A, MR 100pL 28487k, 100pL W=, BAJE B T 40°C/KIGRIE 10min, FiEA
# 10 min J5 T 660 nm MEBLLEE, 08 A THE

4. FRES: ILEP 4, MR 10uL ARAEW, 90pL ZE787K, 100uL RFA=, JRAIE B T 40°CAKIAIRIR
10min, ZFiRAEN 10 min J5T 660 nm M EWR LT, 0 A bR .

5. W WEPE, KA 10pL BiEW—ski#E BiEW —, 90uL 71K, 100uL R =, REFET
40°C/KHARIR 10min, ZEIRAH 10 min J5T 660 nm MBI, dh A WEE .

HE: ZHENREERAFNE—R.
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TIRBMSEITH:
affMEARENTEKTEARNT
LB SR (umol /g FH) =[C FRAER*(A WE —A T E)~A WRfE—A TE)XV B=W
=0.02%(A ME —A T H)HA frfEi—A TH)=W
CAREW: 20 pmol/L; W: TIEFESR, g5 V& BB —&M4F, 1 mL=0.001L.
2. EHEEBEEE (umol/g THE) =[C bR (A M5E —A ZH)+(A IR —A TH)XV B+W
=0.02x(A JWE —A TE) A IRE—A TH)>W
CARHEA: 20 pmol/L; W: LIERESRE, g V& FEHB 24, 1mL=0.001 L.
3. ENEE (pmol /g TH) =T R RE- LB
4.
b. /1 96 FLR M EHITHE AR T
LB SR (umol /g FHE) =[C FRHER*(A WE —A T E)~A WRfE—A TE)]XV B=W
=0.02%(A ME —A T H)HA frfEi—A FH)=W
CHr#fEM: 20 pmol/L; W: TIEFENJRE, g V.&: HEBR S84, 1 mL=0.001 L. 2. THEABSE
(pmol /g FH) =[C ARUERx(A WE —A 2 H)A frffE—A ZE)]XV B-W
=0.02x(A JWE —A TE) A IRE—A TH)»W
CARHEM: 20 pmol/L; W: LIERESFRE, g V& FEH 24, 1mL=0.001 L.
3. AN (umol /g THE) =t wE-HIETHIBE
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